京都ホテルオークラクラブUCカード特約

第1条(カード名称)

株式会社京都ホテル(以下「京都ホテル」という)と株式会社クレディセゾン(以下「セゾン」という)が提携して発行するクレジットカードを京都ホテルオークラクラブUCカード(以下「本カード」という)と称します。

第2条(カードの発行)

申込者が、本特約とUCカード会員規約を承認し、京都ホテルとセゾンにお申込みをされ、京都ホテルとセゾンが本カードのご利用を認めた方(以下「会員」という)に、本カードを発行いたします。なお、本カードは、ホテルが運営する京都ホテルオークラクラブ(以下「クラブ|という)の会員証を兼ねるものとします。

第3条(クラブ会費等)

会員は、京都ホテルに対して、所定のクラブ年会費及びこれに課せられる消費税を、毎年所定の時期に本カードの決済口座を通じて支払うものとします。

第4条(会員資格の喪失)

ホテルは、会員が次の各号のいずれかに該当した場合、その他ホテルが会員として不適当と認めた場合には、会員資格を取り消すことができるものとします。

- (1) 本特約又はホテルが別途定めた施設利用規定のいずれかに違 反した場合。
- (2) 会員がホテルに届けた連絡方法で連絡がとれず1年以上経過した場合。
- (3) 会員特典以外の利権の主張や不当要求及び会員として相応し くない言動があった場合。
- (4)前条に定めるクラブ年会費の支払いがない場合。

第5条(カード規約)

本カードについては、UCカード会員規約に加え本特約が適用されます。両規定が重複する場合は、本特約を優先いたします。

第6条(特約の変更)

本特約が改定され、その変更内容を会員にお知らせした後に、本 カードに関する取引があった場合又はお知らせ後1ヶ月の経過を もって、会員には内容をご承認いただいたものとみなします。

個人情報の取扱いに関する重要事項

第1条(適用)

株式会社京都ホテル(以下「京都ホテル」という)と株式会社クレディ セゾン(以下「セゾン」という)が提携して発行する京都ホテルオーク ラクラブUCカード(以下「本カード」という)の会員については、「個人 情報の取扱いに関する重要条項」に加え、本特約が適用されます。

第2条(同意)

申込者及び会員は(以下両者を「会員等」という) は京都ホテルが独 自に下記の個人情報を下記の利用目的のために、収集・利用するこ とに同意します。

「収集・利用する個人情報]

- ●カード申込書に会員等が記載した申込者の氏名、年齢、生年 月日、住所、電話番号等入会申込時及び入会後に届出た事項
- ●京都ホテルにおける本カード利用に関する契約日、商品名、契約額、支払回数

[利用目的]

- ●京都ホテルが本カードの基本的な機能や付帯サービスを提供するため
- ●京都ホテルが商品開発等のマーケット調査を行い、優遇サービスの提供、DM・電子メールその他の方法によるサービスについての案内を行うため

第3条(個人情報の預託)

会員等は、京都ホテルが関連事務の処理を委託した企業にその委 託業務に必要な範囲内で会員等の個人情報を保護措置を講じた 上で預託することに同意します。

第4条(問い合わせ窓口)

- 1.会員等は、京都ホテルに対して、自己に関する個人情報の開示を 請求することができます。開示を求める場合には、下記【問い合 わせ・相談窓口】にご連絡ください。万一登録内容が不正確又は 誤りであることが判明した場合には、京都ホテルは速やかに訂正 又は削除に応じるものとします。
- 2.個人情報の開示・訂正・削除についての会員等の個人情報に関するお問い合わせや利用・提供中止、その他のご意見の申し出に関しましては、下記の【問い合わせ・相談窓口】までお願いします。

【問い合わせ・相談窓口】

問い合わせ・相談窓口	当社名·住所·電話番号等
京都ホテルオークラ 経営企画部 営業企画課 顧客係	株式会社京都ホテル 京都ホテルオークラ 経営企画部 営業企画課 顧客係 〒604-8558 京都市中京区河原町通二条南入 一之船入町537-4 TEL:075-211-5111 メールアドレス:customer@kyotohotel.co.jp